

Вернувшийся в Москву В. Кирилов, совместно с режиссурой по постановке его пьесы «Суд» в МХТ II — А. Чебаном и В. Татарниковым — установил окончательную редакцию текстов. Премьера намечается в начале апреля. Художник И. Ирийский в настоящий момент заканчивает макет.

Возобновляется в новом оформлении с вводом ряда новых исполнителей центральных ролей комедия Шекспира «12-я ночь». Режиссура возобновления — засл. арт. С. Гиацинтова и В. Готовцев. В центральных ролях заняты Э. Кемпер-Оливия, Дурасова-Виола, Гиацинтова-Мария, Подгорный — Эгчик (эту роль будет исполнять также и Китаев), Афония-Алтошио, Орлов — герцог и новые исполнители: Азари-Мальполио, Вовен и Образцов — шут, Тимин и Козубский — Фабиян.

С 11 февраля театр ищет гастроль в ленинградском Выборгском доме культуры.